
【質問1】 
 あなたについて教えてください 

男性 

女性 

人数 比率 

12 

13 

合 計 

1 

「Bizocom全体交流会」参加者アンケート 

収集：平成29年3月4日（土） 

男性 
13名 

女性 
12名 

（性別） 
未回答1名 

未回答 

26 

46.2 

50.0 

3.8 

20代前半 

20代後半 

（年齢） 

5 

30代前半 

30代後半 

40代 

男 性 女 性 未回答 合 計 

4 

2 

1 

1 

13 

5 

4 

3 

0 

0 

12 

0 

0 

0 

1 

0 

1 

10 

8 

5 

2 

1 

26 

【質問2】 
 Bizcom交流会の参加は何回目ですか 

はじめて 

２回目 

人数 比率 

5 

20 

合 計 

1 ３回目以上 

26 

19.2 

76.9 

3.8 

はじめて 
20名 

２回目 
5名 

３回目以上1名 
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【質問3】 
 Bizcom交流会に参加しようと思った理由を教えてください（複数回答可） 

他業種との交流を図りたかったから 

異性との出会いにつながると思ったから 

前回参加して楽しかったから 

友人・同僚・上司からの強い勧めがあったから、断れなかったから 

その他 

合 計 

22 

9 

0 

6 

6 

回答率 

84.6 

34.6 

0.0 

23.1 

23.1 

※その他の回答・・・ペコさんが講話されるため（１名） 

【質問4】 
 参加２回目以降の方にお聞きします。 

交流あり 

交流なし 

人数 

4 

0 

合 計 

2 未回答 

6 

（１）参加後、他の業種の参加者と交流を 
   するようになりましたか 

交流あり 

交流なし 

人数 

4 

0 

合 計 

2 未回答 

6 

（２）参加後、今まで交流のなかった同じ 
   業種の参加者と交流をするように 
   なりましたか 

増えた 

特に変わらない 

人数 

3 

1 

合 計 

0 減った 

6 

（３）参加後、今まで交流のあった参加者 
   と交流が増えましたか 

2 未回答 
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【質問5】 
 第１部セミナーの満足度を教えてください 

満足 

やや満足 

人数 比率 

9 34.6％ 

8 30.8％ 

普通 8 30.8％ 

やや不満 1 3.8％ 

合 計 15 

不満 0 0.0％ 

人数 比率 

6 46.2％ 

4 30.8％ 

2 15.3％ 

1 7.7％ 

13 

0 0.0％ 

人数 比率 

3 25.0％ 

4 33.3％ 

5 41.7％ 

0 0.0％ 

12 

0 0.0％ 

男性のみ 女性のみ 

人数 比率 

0 0.0％ 

0 0.0％ 

1 100.0％ 

0 0.0％ 

1 

0 0.0％ 

未回答 

満足 
8名 

やや満足 
9名 

普通 
８名 

やや不満 1名 

【質問6】 
 第二部交流会の満足度を教えてください 

満足 

やや満足 

人数 比率 

8 34.6％ 

9 30.8％ 

普通 8 30.8％ 

やや不満 1 3.8％ 

合 計 15 

不満 0 0.0％ 

人数 比率 

3 23.1％ 

6 46.2％ 

2 15.4％ 

1 7.7％ 

13 

0 0.0％ 

人数 比率 

5 41.7％ 

3 25.0％ 

5 41.7％ 

0 0.0％ 

12 

0 0.0％ 

男性のみ 女性のみ 

人数 比率 

0 0.0％ 

0 0.0％ 

1 100.0％ 

0 0.0％ 

1 

0 0.0％ 

未回答 

満足 
9名 

やや満足 
8名 

普通 
８名 

やや不満 1名 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

合 計 

不満 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

合 計 

不満 
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【質問7】 
 会場の満足度を教えてください 

満足 

やや満足 

人数 比率 

4 15.4％ 

12 46.2％ 

普通 9 34.6％ 

やや不満 1 3.8％ 

合 計 26 

不満 0 0.0％ 

人数 比率 

2 15.4％ 

7 53.8％ 

3 23.8％ 

1 7.7％ 

13 

0 0.0％ 

人数 比率 

2 16.7％ 

5 41.7％ 

5 41.7％ 

0 0.0％ 

12 

0 0.0％ 

男性のみ 女性のみ 

人数 比率 

0 0.0％ 

0 0.0％ 

1 100.0％ 

0 0.0％ 

1 

0 0.0％ 

未回答 

満足 
12名 

やや満足 
4名 

普通 
9名 

やや不満 1名 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

合 計 

不満 

セミナーと交流会は同一会場がよい 

別会場がよい 

人数 比率 

1 8.3％ 

8 66.7％ 

どちらでもよい 3 25.0％ 

合 計 12 

人数 比率 

1 14.3％ 

4 57.1％ 

2 28.6％ 

7 

人数 比率 

0 0.0％ 

4 80.0％ 

1 20.0％ 

5 

男性のみ 女性のみ 

人数 比率 

0 

0 

0 

0 

未回答 

別会場がよい 

合 計 

セミナーと交流会は同一会場がよい 

どちらでもよい 

同一会場が 
よい 
8名 

別会場が 
よい 8名 

どちらでも 
よい 
3名 
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【質問8】 
 今回知り合った参加者（今まで交流なし）と今後交流していきたいと思いますか 

交流したい 

特に交流したいと思わない 

人数 比率 

4 16.0％ 

19 76.0％ 

その他 2 8.0％ 

合 計 25 

人数 比率 

1 7.7％ 

12 92.3％ 

0 0.0％ 

13 

人数 比率 

3 27.2％ 

7 63.6％ 

1 9.1％ 

11 

男性のみ 女性のみ 

人数 比率 

0 0.0％ 

0 0.0％ 

1 100.0％ 

1 

未回答 

満足 
12名 

やや満足 
4名 

普通 
9名 

その他 2名 

特に交流したいと思わない 

合 計 

交流したい 
19名 

特に 
思わない 

4名 

交流したい 

その他 

（その他）未回答２名 

【質問9】 
 次回の交流会が実施された場合、参加したいと思いますか 

ぜひ参加したい 

日程が合えば参加したい 

人数 比率 

17 65.4％ 

9 34.6％ 

参加したくない 0 0.0％ 

合 計 26 

人数 比率 

6 46.2％ 

7 53.8％ 

0 0.0％ 

13 

人数 比率 

10 83.3％ 

2 16.7％ 

0 0.0％ 

12 

男性のみ 女性のみ 

人数 比率 

1 100.0％ 

0 0.0％ 

0 0％ 

1 

未回答 

合 計 

（その他）未回答２名 

ぜひ参加したい 

日程が合えば参加したい 

参加したくない 

ぜひ参加したい 
9名 

日程があえば 
参加したい 

17名 

-5- 



【質問10】 
 参加者増には何が必要だと思いますか 

企業ごとの参加要件をなくし、独身者であれば誰でも参加できるようにする 

リーダーを通した参加申込みの仕組みを変える 

人数 比率 

2 8.0％ 

4 16.0％ 

参加費を安くする 8 32.0％ 

合 計 25 

（その他） 
 あまり婚活というキーワードを出さないほうがいいかも。恥ずかしいし。１名 
 企業の対象を広げる １名 
 告知してもっと多くの方に知ってもらうようにしたらいい １名 

その他 

人数 比率 

2 16.7％ 

2 16.7％ 

3 25.0％ 

人数 比率 

0 0.0％ 

2 16.7％ 

5 41.7％ 

男性のみ 女性のみ 

人数 比率 

0 0.0％ 

0 0.0％ 

0 0.0％ 

未回答 

独身者であれば誰でも 

申込みの仕組みを変える 

参加費を安くする 

3 12.0％ 

2 16.7％ 1 8.3％ 0 0.0％ その他 

12 12 1 合 計 

特に変更する必要なし 8 32.0％ 

3 25.0％ 4 33.3％ 1 100.0％ 特に変更する必要なし 

独身であれば 
誰でも  4名 

仕組みを変える 
２名 

参加費を 
安くする 

8名 

その他 
3名 

特に変更する 
必要なし 

8名 

-6- 


